

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 27.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004839838

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Milani Planet AG, Zürich

Milani Planet AG (Milani Planet SA) (Milani Planet Ltd.) Seefeldstrasse 128 8008 Zürich

Berichtigung des im SHAB Nr. 13 vom 21.01.2020 publizierten TR-Eintrags Nr. 2670 vom 16.01.2020 Milani Planet AG, in Zürich, CHE-114.525.315, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 13 vom 21.01.2020, Publ. 1004809735). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Milani, Sheila Anyema, von Zollikon, in Zollikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [nicht: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 8361 vom 24.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 13, Datum:

21.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich